

## ПЕРВЫЕ СПЕНТАНЛИ

нии театр имени Ленинского комсомола. Молодежи были показаны пьеса советского драматурга Э. Братинского «Раскрытое ожно» и драма испанского пиез теля Анхала Г. второй с р имени ce3011 Pocron-

волк». В «Раскрытом окне» авт тронул глубоко волнующий молодежь вопрос о вериом выборе жизненного пути. Герой пъесы Кирилл Крайнев с детских лет мечтал стать конструктором, но иечтал стать криструкторо. по настоянию матери пошел читься в медиамиский институт. пошел После долгих раздумий он дается, что меляцина — 1 убежприявание, и уходит работать завод, чтобы впоследствии ст инженером. Родные и близ стать Н близкие Кириллу люди вначале осуждают его, а за: его поступка. а затем признают правоту

Пьеса молодого драматурга да-лека от совершенства. Она явно растянута за счет введения аторо-стешенных или повторяющих друг друга эпизодов. Эволющая харакцентрального героя Кирилла Крайнева раскрыта педостаточно глубоко и убедительно. И все же искрениий лиризм, тот техлый искренинй лиризм, тот теплый юмор, которыми проникнуто про-изведение, делают его интерсситм

сцепичным. Н

К сожалению, в говского театра в спектакле Ростовского ского комсомола (режиссер Н. К. Децик) аучине стороны пьесы оказались невыявленными, а неоказанны пособенко заметными. По существу ньеса распалась на ряд эпизодов, не связанных между со-бой единой мыслью. Никакого интереса к судьбе Кирилла Край-нева и его близких у эрителей не возникает,

Артист В. A. Ткаченко. играюматист в да газана делает все, чтобы наделить своего героя личным обаянием, непосредственно-стью и оптимизмом. Но главного стью и оптимизмом. По главного в характере своего героя, его глубокой веры в свое призвание, убежденяюств в том, что голько на заводе его выстоящее место в жизни, исполнитель не раскрывает. Поэтому центральный пер-сонаж пьесы выглядит яншь легкомытленным, не взбалмошным юношей неустойчивым,

взбалмонным понопей.
Лишены нривлекательных качеств и друзья Кирилла, помогающие ему выйти на вервую жизвенную дорогу (Сергей — вртисть
В. С. Отиско, Алла — артистка
Н. И. Шумилова, аспирант Антон
—артист А. Н. Артамонов). В игре
артистки С. И. Скворцовой (Люоза Кохлава) есть хорошяв про-Хохлова) есть хорошая простота, нежренность, но, как и других исполнителей, нет нав ваволвованного беспокойства за судь-

любимого тонарища

оу люоимию тонарища. В спектакле есть и бесспорные творческие удачи. Но огдельные актерские успектакля. Постановка «Раскрытого оказалась ляшенной художественной целостно-сти, в ней не раскрыто полно вдейное содержание пъесы не вдейное содержание пъесы, не восоздана лирическая атмосфера, в которой живут и действуют ее гером.

Если, показывая «Раскрытое екно», театр рассчитывал, что ак-туальность темы сможет искупить художественные недочеты спеклудожественные недгляты спек-такля, то вылючение в репертуар драмы «Чемовек и волят вызы-вает пелоумение, Идейно-гудоже-ственный уровень ее нязок. Она взобядует грубо натуралистиче-екими эпвэодами и сцепами, пол-

выспренной лжеромантики. ными выспренной Для большинства Для большинства ролен в этом спектакле не было найдено подходящих исполнителей. Опытная артистка М. Г. Рышкова, хорошо исполнявшая в других спектаклях верионавшим другия систавления комедийные роли, не могла верио и глубоко воссоздать тратвческую судьбу девушки Марты, обесчещенией своим хозином — помещиком Себастьяном. Если Рышкова пытается раскрыть характер своей геромни в битовом плане, то ее партнер молодой актер В. С. Гоголев из простоватого и в из простовато пастуха Манелика итического героя, отдоверчивого делает романтического решенного от всего земного, це-ликом поглощенного мечтами об идеальной любви, а затем о жеидеальной люови, с стокой мести за измену. Этот раз-мести для всего спем-Этот разнобой характерен для всего спем-такля, поставленного режиссером С. Старшиновым,

можно отметить отдельные услема порямеских работивков. Интерес-но задумано в хорошо выполнено дежеративное оформление (худож-ник И. Я. Осипов). Верно переда-вы основные черты харамева-вомещика черты харантера Себастьяна артистопинового вомещика Себастьяна артис А. Н. Калиновским, Но это может спасти спектавль от яв может спасти спектавль от мания меудачи: в самых драматических звизодах в эрительном зале ца-рит веселое амивление. Не гово-рим уже о том, что для театра именя Ленянского комсомола ниени Ленинского комсомола пьеса, переполнениях сценами ци-ничных каменательств над девушкой, насилий и убийств, ставляет большой воспитательной

пенности.

Из веудачи первых спектаклей нового сезона руководству театра надо сделать серьезные выводы. Нельзя илти на компромые общем выпускать неполноценные спект такля. Юный зритель ждет от своего театра ярких и интересных спектаклей о нашей современноспектаклей о нашел совет-сти, о героических делах совет-ской молодежи, встречающей но-выми успехами свой праздник выми успехами се 40-летие ВЛКСМ.

## B. АЛЕКСАНДРЕНКО.